

В ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

Работа профсоюза признана удовлетворительной

Состоялась отчетно-выборная конференция Кигинской районной организации профсоюза работников культуры, которая насчитывает 117 членов профсоюза. Мероприятие стало значимым событием и своеобразным итогом работы комитета за последние четыре года.

Важность конференции подчеркнуло и присутствии на конференции председателя республиканского комитета профсоюза работников культуры А. Кузьменко, также на нее были приглашены заместитель главы администрации района по социальным вопросам Ф. Сафин, специалист-эксперт отдела Министерства труда и социальной защиты населения РБ Г. Харисова.

На повестке дня стояли актуальные вопросы: отчет о работе районного комитета за период с 2010 по 2014 год и задачах на новый срок полномочий, отчет о работе контрольно-ревизионной комиссии, первичных организаций профсоюза, о выборах председателя комитета, о формировании президиума районной организации профсоюза.

Решительно и уверенно отчиталась о проделанной за отчетный период работе, обозначила задачи на будущее председатель районной организации профсоюза Г. Миргалина. Она отметила, что основными направлениями в работе районного комитета профсоюза были и остаются социальная, экономическая и правовая защита, финансовая и организационно-методическая помощь, информационная, культурно-массовая и спортивная работа, охрана труда и работа с ветеранами и молодежью. И райком профсоюза, его актив, справляются с этой работой.

В ходе конференции участники заслушали доклад председателя контрольно-ревизионной комиссии, признали ее работу удовлетворительной. Председателем райкома вновь единогласно избрана Г. Миргалина — опытный общественник, главный библиотекарь центральной районной библиотеки. Именно ей и дальше предстоит быть лидером профсоюзной работы в сфере культуры района в ближайшие годы.

В целом, конференция прошла на высоком организационном уровне. В завершение отличившимся в работе, активным членам профсоюза были вручены почетные грамоты районного, республиканского, российского и центрального комитетов профсоюза работников культуры.

С. Исмагилова.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Почетной грамотой российского профсоюза работников культуры удостоены:

Сахаутдинова Венера Борисовна — ответственный секретарь ГУП РБ РИК «Жизнь района»;
Баширова Светлана Габдулхаевна — преподаватель ДШИ;

Валиева Аделина Роменовна — главный библиотекарь центральной районной библиотеки.

Почетной грамотой республиканского комитета профсоюза работников культуры награждены:

Гималова Гузалия Альбертовна — преподаватель ДШИ;

Сахаутдинов Ралиф Радикович — звукооператор РДК;

Хажиева Гульназ Казбековна — библиотекарь детской библиотеки;

Зиганшина Альфия Альбертовна — заведующая Юкаликлевской библиотекой.

Благодарственное письмо центрального комитета российского профсоюза работников культуры получил Шамиев Натик Арзуманович — начальник отдела культуры администрации района.

ТЕЛЕФОНЫ ДОВЕРИЯ:

ФСБ России - 8 (495) 224-22-22 (fsb@fsb.ru);
МВД России - 8 (495) 237-75-85;
МВД по РБ - 8 (347) 128, с моб. - 128;
МЧС России - 8 (495) 449-99-99;
ГУМЧС России по РБ - 8 (347) 233-99-99;
Отделение ГПН Кигинского района УГПН МЧС России по РБ - 3-08-43.
Детский телефон доверия - 8-800-2000-122.

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННОГО ВЫЗОВА:

Служба пожарной охраны — 01, 3-07-61;
Полиция — 02, 3-70-72;
Служба скорой медицинской помощи — 03, 3-97-41;
Аварийная служба газовой сети — 04, 3-07-14.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

ТРУДОМ КУЕТСЯ СЧАСТЬЕ

Программа адресной социальной помощи малоимущим — в действии



Н. Фатыхов: «Вот она, наша кормилица».

В сентябре семья Нура Идельмановича и Ильгизы Айратовны Фатыховых из села Ибраево получила адресную социальную помощь в сумме 32 тыс. рублей на приобретение коровы. В этой семье растут трое детей: старшему сыну Ильдару исполнилось 9 лет, дочерям — 5 лет и Лилии один годик. Супруги очень трудолюбивые, ведут здоровый образ жизни.

«Моя семья проживала до 2008 года в г. Сатка Челябинской области. Дети часто болели, у них появилась аллергическая реакция. А когда на выходные мы приезжали в деревню, они на свежем воздухе чувствовали себя прекрасно. Поэтому мы решили переехать. Построили дом, приобрели корову, развели овец, птицу. Прочитав в районной газете о Программе адресной социальной помощи малоимущим, мы с супругой обратились в местную сельскую администрацию, там помогли подготовить документы для предъявления в отдел республиканского центра социаль-

ной поддержки населения.

На средства господдержки мы купили приглянувшуюся нам соседскую корову чернопестрой породы по кличке Акбаш. Коровка оказалась высокоудойной, молоко характеризуется высоким процентом жирности. Мы начали реализовывать свою продукцию в г. Златоуст.

«Будем поддерживать трудолюбивых инициативных людей, чтобы за счет государственной поддержки они могли улучшить свое материальное благосостояние».

Из выступления Президента РБ Р. Хамитова в ходе встречи с активом района.

Горожане с удовольствием покупают наше молоко, сметану, сыр и творог.

Воодушевленные успехом своей деятельности, на днях приобрели еще одну корову, уже на свои накопленные средства. Мы очень благодарны правительству нашей республики за такую помощь», — сказал Н. Фатыхов.

Качественное сено семья заготовила в полной потребности, покупают зернофураж и комбикорм. Хозяин теперь мечтает приобрести трактор и увеличить поголовье своего стада. Еще намеревается завести овец романовской породы. Как отметил Президент РБ Рустэм Хамитов во время встречи с районным активом: «Мощнее нужно работать с чистопородным скотом». С этой мыслью Н. Фатыхов полностью согласен.

Н. Фатыхов по специальности водитель и механизатор, еще овладел смежными профессиями строителя, сантехника и многими другими, востребованными на селе.

На днях состоялось очередное заседание Межведомственного совета при администрации района МР Кигинский район по охране семьи, материнства, отцовства и детства. Были заслушаны главы сельских поселений Абзаевский, Арслановский, Ибраевский, Кандаковский и

Верхнекигинский сельсоветы, они дали подробную характеристику на участника данной программы. Комиссия приняла решение об оказании адресной социальной помощи 22 малоимущим, многодетным и семьям, имеющим детей инвалидов, одиноким матерям на развитие личного подсобного хозяйства. Большинство заявителей обратились с просьбой о выделении средств для приобретения коров, две семьи — для приобретения пчелопакетов и двепожелали приобрести корма.

Л. Садретдинова.
Фото автора.

ЗНАЙ НАШИХ

ПОКОРЯЮТ ВЫСОТЫ НАУКИ

Наши землячки, студентки Уфимского нефтяного технического университета — Гульшат Зайнуллина и Регина Музаева (на снимке) получили диплом III степени на VII Всероссийской научной студенческой конференции «Творчество юных — шаг в успешное будущее». Вместе с дипломом им также вручили ценные подарки.

Конференция проходила на базе Института природных ресурсов Томского политехнического университета. В ней приняли участие студенты из разных уголков России.

«Темой конференции стала «Океаны и их тайны». Все доклады были разделены по секциям. В нашей секции «Нефтегазоносность морей и океанов земли» было представлено 45 докладов. Мы подготовили доклад на тему «Геологическое строение и оценка перспектив нефтегазоносности Арктического шельфа». Нам очень помог преподаватель кафедры «Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений», доцент М.В. Рыкус.

В день открытия конференции прошел лекторий. Лекции читали известные профессора Томского политехнического университета. Мы открыли для себя много нового и интересного.

Томск — это студенческий город. Были проведены интересные экскурсии по городу. Нам больше всего запомнились посещения геологических и



минералогических музеев», — поделились впечатлениями от поездки девушки.

Г. Гайнитдинова.
Фото из семейного альбома.